

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Πληροφορίες: Θέλη Χατζηαντωνίου
Ταχ. Δ/ση: Ιερά Οδός 75, 118 55 Αθήνα
Τηλ.: 2105294664
Fax: 2105294682
E-mail: ett@aua.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΘΗΚΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Αθήνα, 21/06/2017
Αριθ. Πρωτ. 847

ΠΡΟΣ:

Καθηγήτρια κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-ΚΟΚΟΤΟΥ Βιολέττα
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών
Σχολή Τροφίμων, Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης
Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου

Καθηγητή κ. ΤΑΡΑΝΤΙΛΗ Πέτρο
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών
Σχολή Τροφίμων, Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης
Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου

Αναπλ. Καθηγητή κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Αναστάσιο
Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
Σχολή Θετικών Επιστημών
Τμήμα Χημείας

ΘΕΜΑ: «Ορισμός Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής στα πλαίσια της διαδικασίας πλήρωσης μιας κενής θέσης Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Κωδικός Θέσης ΑΠΕΛΛΑ: 00002252401)»

Σας γνωρίζουμε ότι στα πλαίσια της 1^{ης} Συνεδρίασης του Ενδεκαμελούς Εκλεκτορικού Σώματος (21.06.2017) που έχει συγκροτηθεί για την διαδικασία πλήρωσης μιας κενής θέσης Καθηγητή (βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή) στο γνωστικό αντικείμενο «Ενόργανη Ανάλυση - Βιοφασματοσκοπία» το οποίο έλαβε υπόψη του την κείμενη νομοθεσία και μετά από διαλογική

συζήτηση, οριστήκατε μέλη της Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής, με κριτήριο τη συνάφεια/ συγγένεια του γνωστικού σας αντικειμένου και του ερευνητικού σας έργου με αυτό της εν λόγω θέσης.

Σύμφωνα με την Περίπτωση γ της Παραγράφου 4 του Άρθρου 19 του Νόμου 4009/2011, όπως αυτή έχει αντικατασταθεί και ισχύει, «[η] τριμελής εισηγητική επιτροπή οφείλει μέσα σε αποκλειστική προθεσμία σαράντα (40) ημερών από τη συγκρότησή της και όχι νωρίτερα από είκοσι (20) ημέρες να καταθέσει εισηγητική έκθεση στην οποία οφείλει:

α) να αναλύσει και να αξιολογήσει το έργο και την προσωπικότητα κάθε υποψηφίου, εκφέροντας κρίση για την προσφορά του στην πρόοδο της επιστήμης

β) να διατυπώσει την άποψή της εάν οι υποψήφιοι ανταποκρίνονται στα απαιτούμενα από το νόμο προσόντα και ειδικότερα για τη συνάφεια του γνωστικού αντικειμένου της προς πλήρωση θέσης με το γνωστικό αντικείμενο της διδακτορικής διατριβής, καθώς και η συνάφεια αυτής, επιστημονικού, διδακτικού, κλινικού ή καλλιτεχνικού έργου των υποψηφίων με το γνωστικό αντικείμενο της προς πλήρωση θέσης

γ) εάν κρίνονται περισσότεροι του ενός υποψήφιοι, να προβεί στη συγκριτική και αξιολογική κατάταξή τους.

Η επιτροπή για να παράσχει ακριβή εικόνα του κάθε υποψηφίου οφείλει να αναλύσει και να κρίνει τα έργα του, την επιστημονική του δράση και τα λοιπά ουσιαστικά του προσόντα.

Για την υποβοήθηση του έργου της, η εισηγητική επιτροπή δύναται να ζητά συστατικές επιστολές από καθηγητές ομοταγούς Α.Ε.Ι. της αλλοδαπής ή Ερευνητές της αλλοδαπής, του ίδιου ή συναφούς γνωστικού αντικειμένου με εκείνο της προς πλήρωση θέσης.

Η εισηγητική έκθεση κοινοποιείται αμέσως μετά την κατάθεσή της στα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος και τους υποψηφίους με ευθύνη του Προέδρου του Τμήματος».

Για τούτο, παρακαλείσθε να καταθέσετε στη Γραμματεία του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου, με συμβατικό (έντυπη μορφή) ή ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (σε αρχείο μορφής .pdf), την Εισηγητική σας Έκθεση, υπογεγραμμένη αρμοδίως.

Σημειώνεται ότι το Βιογραφικό Σημείωμα του μοναδικού υποψηφίου κ. Παππά Χρήστου, τα πρωτότυπα επιστημονικά του δημοσιεύματα, η Διδακτορική του Διατριβή κτλ. είναι προσβάσιμα μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας και ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

ΠΕΤΡΟΣ ΤΑΡΑΝΤΙΛΗΣ